



В городе Бокситогорске Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Узбекистан



Следственным отделом по городу Бокситогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111, ч. 1 ст. 118, ст. 125 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, причинение тяжкого вреда по неосторожности, оставление в опасности).

Как установлено следствием, в ночь на 19 октября 2015 года, обвиняемый, находясь в квартире одного из домов, расположенных в городе Пикалево Бокситогорского района Ленинградской области, в ходе совместного распития спиртных напитков с потерпевшим и его супругой, в результате внезапно возникших неприязненных отношений, нанёс хозяину квартиры множественные удары руками и ногами по голове и телу, причинив тому телесные повреждения, в результате повлекшие смерть потерпевшего. Кроме этого, он связал жертве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

руки и ноги, после чего бросил на легковоспламеняющуюся обстановку горящую сигарету, от которой в квартире произошел пожар. Прибывшие на место происшествия сотрудники пожарной службы, потушив возгорание, обнаружили тело мужчины, а также женщину, которой была оказана медицинская помощь.

Обвиняемый скрылся с места происшествия, уехав в Санкт-Петербург. Впоследствии, он был задержан и доставлен к следователю, по ходатайству которого мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу сформирована достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1028647>